
Résultat de la vente N° 332 du jeudi 29 octobre 2020

Ordre Désignation Enchères

1 Montre de gousset en or jaune 18K 750° double boîtier or. Mouvement non garanti. Poids brut 79g. (accident à l'émail et 
cadran plastique).

820

1,1 Bracelet articulé en or jaune. Poids brut 19,9g. 620

2 Maison LEPINE, place des Victoires Palais royal, Paris. Montre de col en or jaune 18K 750° portant le n°17661. Double 
boîtier or. Mouvement à clé. Mouvement non garanti. Poids brut 26,2g. (Vendue en l'état).

250

2,1 Parure en or jaune 18K 750° comprenant un collier et un bracelet. Poids brut 107,9g. 3 420

3 Montre de col en or jaune 18K 750°, le boîtier gravé, double boîtier or. Mouvement non garanti. Poids brut 19g. (Vendue 
en l'état).

180

3,1 Bracelet articulé en or jaune 18K 750°. Poids brut 41,2g. 1 360

4 LIP. Montre de gousset en or jaune 18K 750°. Double boîtier or. En état de fonctionnement. Mouvement non garanti. 
Poids brut 72,3g.

850

4,1 Lot de sept pièces 20 Francs or. Poids total 45,2g. 1 900

5 Montre de gousset en or jaune 18K 750°. Double boîtier cuivre. Mouvement non garanti. Poids brut 64,4g. (Cadran et 
aiguille manquants). Vendu en l'état.

600

5,1 Pièce de 20 Francs or Louis XVIII Roi de France datée 1815 A. Poids 6,6g. 380

6 Maison HELBROS Genève. Montre de gousset en or jaune 18K 750°. Mouvement non garanti. Poids brut 61,8g. Vendu 
en l'état.

670

6,1 Pièce en or de 20 Francs - 8 Forint. Macyar Kiralisac - Ferencz Jozsef MAGYAR KIRÁLYSÁG, datée 1878. Poids 6,4g. 240

7 Deux montres de gousset en or jaune 18K 750°, double boitier or pour l'une et métal pour la seconde. Mouvement non 
garanti. Poids brut 89,5g. (Accidents, verres manquants). Vendu en l'état.

760

7,1 Montre de dame en or jaune 18K 750°, années 50. Le cadran épaulé de six brillants. Mouvement non garanti. Poids brut 
28,2g. Vendu en l'état.

750

8 Large bracelet en or jaune 18K 750°. Poids 22,5g. 860

8,1 Une pépite d'or. Poids 4,1g. 200

9 Montre de dame en or jaune 18K 750°, années 50 de marque THALES. Mouvement non garanti. Poids brut 26g. 
(Rayures au cadran). Ne fonctionne pas, vendue en l'état.

760

9,1 Montre de col en or jaune 18K 750°, double fond or, le boîtier gravé. Mouvement non garanti. Poids brut 22,7g. Vendu en 
l'état.

220

10 Parure composée d'un bracelet et d'un collier maille gourmette en or jaune 18K 750°. Poids total 11g. 370

10,1 Lot de huit montres de gousset en métal argenté, alliage doré. Mouvement non garanti. Vendu en l'état. 130

11 Collier draperie en or jaune 18K 750°. Poids 6,1g. 300

11,1 Pendentif en or gris serti d'un petit brillant de roses. Poids brut 1,8g. 300

12 Gourmette en or jaune 18K 750° avec petits cabochons. Poids brut 19,2g. 780

12,1 Montre de gousset en or jaune 18K 750° double boîtier or signéé Allègre à Toulon. Mouvement non garanti. Poids brut 
74,6g. Vendu en l'état.

780

13 Collier en or jaune 18K 750° à maille plate. Poids 31,8g. 1 100

13,1 Montre de gousset en or jaune 18K 750° double boîtier or. Mouvement non garanti. Poids brut 67,8g. Vendu en l'état. 720

14 Lot d'or à la casse. Poids brut 65g. 2 150

14,1 Lot de trois alliances trois ors. Poids brut 19,5g. 700

15 Lot d'or à la casse (bagues, chaîne, pendentifs). Poids brut total 16g. 600

16 Pendentif Napoléon III en or jaune 18K 750° serti de petites perles. Poids brut 2,4g. 100
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17 Broche stylisée spirale en or bicolore 18K 750° sertie de deux petits brillants et d'une perle. Poids brut 6,8g. 250

18 Gourmette Charms en or jaune 18K 750°. Poids 28,4g. 950

19 Bracelet articulé en or jaune 18K 750° serti de petits brillants. Poids brut 20,6g. 950

20 CARTIER. Bracelet double C en or jaune 18K 750° serti de petits brillants. Poids brut 19g. 1 720

21 Broche volute en or blanc 18K 750° sertie d'un pavage de brillants. Poids brut 11,5g. 750

21,1 Broche Napoléon III en or jaune 18K 750° sertie de petites perles. Poids brut 12,2g. 350

22 Broche stylisée en or bicolore 18K 750° sertie d'une fleur en corail et trois petits rubis. Poids brut 8,9g. 350

22,1 Broche Napoléon III en or jaune 18K 750° serties de petites perles. Poids brut 7g. 200

23 Bracelet articulé en or jaune 18K 750° serti de trois pierres. Poids brut 18,3g. 720

23,1 Broche croissant de lune en or jaune 18K 750° sertie de petits birllants. Poids brut 7,8g. 350

24 Lot de 10 pièces en or de pays différents (dont Napoléon III et Victoria). Poids total 77,9g. 3 200

25 SIBER. Montre de dame des années 50 en or jaune et or blanc 18K 750°, la lunette sertie de diamants 8/8. Mouvement 
mécanique. Mouvement non garanti. Poids brut 41,15g.

1 250

26 JAEGER LECOULTRE. Montre d'homme en or jaune 18K 750°. Le mouvement automatique. Mouvement non garanti. 
Poids 75,8g. (Rayures au cadran). Vendu en l'état.

1 850

27 Bague retro en or jaune 18K 750° serti d'un petit diamant central. Tour de doigt 60. Poids brut 6g. 350

30 Elément en or fondu. Poids 76g. 3 850

31 Sautoir maille marine en or jaune 18K 750°. Poids 45g. 1 600

32 LOUIS XVI - 1774-1793. Sa tête nue signée DUVIV. Etoile = Louis Théophile François le Page de la Vallée.  R/. Deux 
écus rectangulaires couronnés aux armes de France et de Navarre. Demi-lis = Alard François Joseph Gamot.
■  Dy 1706 ; Fr 474 ; Gad 363.   Double-louis d'or au buste nu 1786. W = Lille.  (15,28 g). Traces de griffes sur la 
tranche. Très beau.  Expert : Jean Vinchon Numismatique, Paris.

1 000

33 CHAUMET Paris. Pendentif cœur en or jaune 18K 750° serti de petits brillants. Poids 5g. 500

34 VAN CLEEF & ARPELS. Bague en or jaune 18K 750°, modèle Philipine. Tour de doigt 53. Poids brut 7,7g. 1 250

35 VAN CLEEF & ARPELS. Bague torsadée en or jaune 18K 750° ornée d'un chrysoprase. Tour de doigt 51. Poids brut 
6,3g.

750

36 Bague deux ors 18K 750° motif étoile et lune pavée de diamants. Tour de doigt 52. Poids brut 16,6g. 650

37 CARTIER. Bague en or jaune 18K 750° sertie de petits brillants dans des volutes. Tour de doigt 53. Poids brut 13,9g. 850

38 Bague jonc en or jaune 18K 750° et lapis lazuli. Tour de doigt 47. Poids brut 12,2g. 550

38,1 Bague en or gris 18K 750° sertie d'un petit diamant. Tour de doigt 54,5.  Poids brut 10g. 350

39 Bague jonc en or blanc 18K 750° sertie d'un saphir central entouré de petits brillants. Tour de doigt 53. Poids brut 15,7g. 650

39,1 Bague jonc en or jaune 18K 750° sertie d'un diamant de taille ancienne. Tour de doigt 59,5. Poids brut 7,2g. A charge. 650

40 VAN CLEEF & ARPELS. Bague en or jaune 18K 750° sertie d'un pavage en brillants. Tour de doigt 47. Poids brut 6,3g. 1 450

41 Bracelet ligne en or jaune 18K 750° orné de saphirs navettes. Poids brut 11,7g. 850

42 CHOPARD. Bague en or blanc 18K 750° modèle Happy diamond. Tour de doigt 52. Poids brut 11g. 600

43 Bague jonc en or jaune 18K 750° sertie de brillants. Tour de doigt 47. Poids brut 5,3g. 300

44 Bague en or jaune 18K 750° ornée d'un cabochon d'émeraude dans un entourage de brillants. Tour de doigt 52. Poids 
brut 10,2g.

2 050

45 Lot d'or divers. Poids brut total 150,5g. 5 350

46 Broche en or blanc 18K 750° en forme de fleur. Poids brut 18,4g. 900

47 OMEGA. Chronographe en métal, le cadran breveté SGDG. Mouvement non garanti. Vendu en l'état. 350

48 Montre de gousset en argent, le cadran émaillé et peint de deux angelots. On y joint une montre de col en or jaune. 
Mouvement non garanti. Poids brut total 89,3g.

530

49 Chaîne à maille forçat en or jaune 18K 750°. Poids 11,8g. 360
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50 Bracelet articulé en or jaune 18K 750°. A charge. Poids 156g. (Accident à la chaînette de sécurité). 5 250

51 Chevalière monogrammée en or jaune 18K 750°. Tour de doigt 54,5. Poids 16,7g. 550

52 Deux camées sur corail à décor de profil de femme, la monture en or jaune 18K 750°l. Poids brut 32,7g. 450

52,1 Camée en or jaune 18K 750° profil de femme. Dimensions environ 4,5x3,5cm. Poids brut 12,5g. 150

53 Bracelet en or jaune et or blanc 18K 750°. Poids brut 24,4g. 780

54 CARTIER. Collier en or jaune 18K 750° avec pendentif trois ors amovible. Poids brut 58,3g. 3 550

55 Bague jarretière en or jaune 18K 750° sertie d'amethystes. Tour de doigt 58,5. Poids brut 4g. 200

56 Bague stylisée nœud en or jaune18K 750° sertie d'un pavage de brillants. Tour de doigt 51,5. Poids brut 8,7g. 750

57 Bague en or jaune 18K 750° sertie d'un pavage de brillants pour un poids d'environ 2 cts). Tour de doigt 58. Poids brut 
8,3g.

950

58 Bracelet jonc en or jaune et nacre. Poids brut 17g. 320

58,1 Lot de cinq bagues diverses en or, métal doré, alliage avec pierres de couleur. On y joint deux pendentifs. 650

59 Collier en pomponne filigrané. Poids 17,8g. 550

60 ROLEX. Montre de dame en or blanc. Ref.13131. Le cadran entouré de petits diamants. Poids brut 46,5g. 2 500

61 CARTIER. Montre dame en or jaune 18K 750°, modèle Panthère. Numérotée CC133352/1070. Mouvement à quartz. 
Mouvement non garanti. Poids brut 66,9g.

4 100

62 CARTIER. Montre de dame en or jaune 18K 750° et diamant, modèle Panthère. Mouvement à quartz. Mouvement non 
garanti. Poids brut 63,8g.

4 500

63 CARTIER. Montre de dame en or et acier, modèle Panthère deux rangs. Mouvement non garanti. Poids brut 44g. 1 250

64 Parure en or blanc 18K 750° sertie de petits brillants, comprenant un collier et un bracelet articulé. Poids 19,9g. 750

65 Pendentif en or jaune 18K 750° serti de cabochon de corail et de petites perles. Poids brut 22g. 700

66 Deux pendentifs en or jaune 18K 750° sertis de pierres semi-précieuses. Poids brut 21,7g. 500

66,1 Bracelet en or jaune 18K 750° serti de diamants taillés en rose et d'un diamant central. Poids brut 11,8g. 450

67 Parure en or jaune 14K ornée de citrines comprenant une bague et une paire de puces d'oreilles de couleur légèrement 
différente. Poids brut 6,9g.

220

68 Parure en or jaune 14K avec pierres aquamarines comprenant une bague avec six petits brillants, un pendentif et deux 
puces d'oreilles. Poids brut total 10,5g.

250

73 BREITLING. Montre d'homme en acier, le bracelet cuir. Mouvement mécanique. Mouvement non garanti. (mécanisme 
bloqué).

400

75 Montre d'homme en or jaune 18K 750°, le bracelet en cuir rapporté. Mouvement non garanti. Poids brut 37,8g. 380

78 ROLEX. Montre de dame en or et acier, modèle Oyster perpetual. Réf. 6751. 4084690. Mouvement automatique. 2 150

79 CARTIER. Montre dame en acier, modèle Pacha C. Ref.2324. Numérotée PB37064. Mouvement automatique. 1 700

81 Chevalière en or jaune 18K 750°. Tour de doigt 68. Poids 39,2g. 1 300

83 Bague en or jaune 18K 750° sertie d'un cabochon d'émeraude entouré d'une ligne de brillants. Tour de doigt 59. Poids 
brut 15,7g.

850

84 Bague moderne en or blanc 18K 750° sertie d'une topaze. Tour de doigt 52. Poids brut 10,4g. 300

86 CARTIER. Boucles d'oreilles "Elephant" en or jaune ornées de petites émeraudes. Numérotées 683 518. Poids brut 
7,37g. Avec écrin.

1 400

86,1 CARTIER. Bague trois ors 750° sertie de petits brillants. Tour de doigt 46. Poids brut 5,6g. 850

87 Paire de boucles d'oreilles en or blanc serties de brillants. Poids brut 9,8g. 1 450

88 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et émeraudes. Poids brut 7,7g. 750

91 Bague marquise en or blanc sertie de brillants en pavage et diamant central (pour un poids d'environ 1ct). Tour de doigt 
57. Poids brut 3,7g.

550

92 Bague marquise en or blanc sertie d'une topaze bleue dans un double entourage de brillants. Tour de doigt 57,5. Poids 
brut 5,7g.

750
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93 Bague avec pièce Napoléon III en or jaune 18K 750°. Tour de doigt 51. Poids brut 7,3g. 350

96 Bague stylisée en or blanc sertie d'un double pavage en brillants (pour un poids d'environ 2 cts). Tour de doigt 57,5. 
Poids brut 7,9g.

1 050

97 Bague en or blanc 18K 750° sertie d'une aigue marine dans un entourage de petits diamants. Tour de doigt 53. Poids 
brut 4,6g.

550

100 Bague solitaire en or jaune 18K 750° sertie d'un diamant demi taille (pour un poids d'environ 2cts). Tour de doigt 48. 
Poids brut 9,7g.

7 400

103 Bague en or jaune 18K 750° sertie d'une pierre bleue entourée de roses. Tour de doigt 51. Poids brut 7,4g. 170

108 Bague en or blanc semi-pavée de diamants (env.1,2cts). Tour de doigt 56. Poids brut 7,8g. 950

110 Bague en or blanc 18K 750° et platine ornée au centre d'un saphir jaune naturel coussin d'environ 10cts et de diamants 
ronds (pour un poids d'environ 1,5ct). Tour de doigt 55. Poids brut 12g.

5 050

111 Bague Pompadour en or jaune 18K 750° sertie au centre d'un rubis oval (d'environ 6cts) et de diamants (pour un poids 
d'environ 1,2ct). Le rubis présente un traitement par remplissage des fissures ainsi qu'un traitement thermique. Tour de 
doigt 54. Poids brut 8,4g.

1 550

112 Bague en or jaune 18K 750° sertie d'une citrine et de diamants champagne (pour un poids d'environ 4cts). Tour de doigt 
55. Poids brut 17,7g.

1 200

116 Bague marguerite en or jaune 18K 750° sertie d'un saphir dans un entourage de diamants. Tour de doigt 52. Poids brut 
4,7g.

850

117 Broche en or jaune 18K 750° ornée de petites pierres en cristal taillé. Poids brut 4,8g. 150

118 Broche à volute en or 18K 750° et platine sertie de diamants taille 8/8 (pour un poids d'environ 1ct). Poids brut 11,09g. 550

119 Collier draperie articulé en or jaune serti de petits brillants. Poids brut 11,7g. 600

121 Broche feuille en or jaune 18K 750° et platine ornée de diamants blancs 8/8 et diamants brownish yellow forme poire 
taille ancienne (pour un poids total d'environ 10cts) et un diamant brun en poire de 2ct environ.  Poids brut 17,8g.

3 950

122 Imposante bague en platine 950° Art Déco pavée de diamants baguettes et princesses, pierre centrale imitation. Tour de 
doigt 54. Poids brut 18,8g.

1 000

123 PIAGET. Montre d'homme extra plate en or et acier. Mouvement à quartz. 
Numérotée 7661 C 701 – 373916.  Mouvement à quartz. Mouvement non garanti. Avec son certificat, sa boîte et des 
maillons supplémentaires.

1 500

125 Pendentif goutte avec cabochon de saphir et diamants. H18mm. Poids brut 6g. 500

126 Paire de clips de revers rubans retro en platine orné de diamants brillants et baguettes (environ 7 à 8 cts). HI VS SI. 
Poids brut 25g.

3 500

127 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et or blanc 18K 750° serties de petits brillants. Poids brut 4,9g. 350

128 Boucles d'oreilles en or blanc 18K 750° serties de diamants pour un poids d'environ 1,55cts. Poids brut 2,6g. 2 500

129 Boucles d'oreilles en or bicolore 18K 750° ornées de perles (fines?) et de diamants taille ancienne (env. 2cts). Poids brut 
4,4g. Manque les fermoirs.

700

132 YEMA. Montre d'homme en acier modèle plongée. Cadran avec index orange. N°530016. 1 200

134 FRED. Montre d'homme en acier, modèle Gladiateur. Le mouvement automatique. Ref.FD 064510. Numérotée 62 / 
1936. Avec son écrin.

1 800

150 VAN CLEEF & ARPELS. Une boîte minaudière poudrier avec miroir en or jaune 18K 750° numérotée G61768. Poids brut 
de la boîte : 230,6g. On y joint un étui à rouge à lèvres assorti. Poids brut du rouge à lèvres 53,9g. (léger poc sur le 
couvercle et sur une des tranches de la boîte).

9 600

151 Boîte à cigarettes en or jaune 18K 750°. Poids brut 262g. 8 800

152 Paire de boucles d'oreilles clips retro en or 18K 750° et platine ornée de diamants ronds et baguettes IJ VS SI (pour 
environ 6 cts). Travail français. Poids brut 18,7g.

2 500

153 Collier de perles trois rangs forme baroque orné d'un fermoir en or blanc et or jaune (bas titre) serti de petits brillants. 
Poids brut 70,4g.

500

155 CARTIER. Bague tressée en acier et or jaune 18K 750°. Tour de doigt 54. Poids brut 6,8g. Avec son écrin. 750

156 Bague en or bicolore 18K 750° sertie d'un diamant (pour un poids d'environ 0,50ct) et d'une perle (fine?), épaulée de 
diamants (pour un poids d'environ 0,3ct). Tour de doigt 54. Poids brut 3,5g.

900

159 Bague en platine Art Déco ornée d'un saphir central épaulé de deux diamants taille ancienne .Tour de doigt 46. Poids 
brut 5,1g.

350

162 Alliance type américaine setie de petits diamants et petits saphirs. Tour de doigt 52. Poids 3g. 150
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163 Bague stylisée en or jaune 18K 750° sertie de petites turquoises. Motif boule amovible. Tour de doigt 54. Poids brut 9,3g. 450

164 Lot de deux aigues marines pour un poids total d'envrion 18cts. 300

165 Lot de deux aigues marines pour un poids total d'environ 15cts. 130

166 Bracelet cordon retenant un petit brillant. 200

167 Parure ancienne en argent et grenat comprenant une bague et une paire de boucles d'oreilles. Poids brut total 3,7g. 100

168 Un lot de 36 pièces en argent de pays différents. Poids 915g. 1 450

169 Huit pièces de 50 Francs argent, années diverses. Poids 240g. 150

170 Lot de pièces en argent comprenant un bracelet rigide avec strass, un pendentif personnage au cheval, une miniature 
ovale scène galante et gourmette Tiffany & Co. Poids total brut 135,6g.

450

172 Miniature sur ivoire représentant le portrait d'un gentilhomme. Le cadran en argent. 180

172,1 Petite bourse de communiante en ivoire, marqueterie d'argent et nacre, l'intérieur en satin. Epoque Napoléon III. 160

173,1 DUPONT. Briquet en métal doré. Vendu en l'état. 40

174 Montre gousset en or jaune 18K 750° double boîtier or. Mouvement non garanti. Poids brut 80g. (aiguille manquante). 
Vendu en l'état.

900

174,1 Un lot de trois briquets (de marque DUPONT, CARTIER et DUNHILL). Fonctionnement non garanti. Vendu en l'état. 80

176 Bague vous et moi en or gris 18K 750° sertie de trois diamants et d'une perle de culture. Tour de doigt 56. Poids brut 
5,4g.

500

177 Camée sur coquillage, profil de femme, monture en or jaune ornée d'un rang de perles. 200

178 Pendentif pendeloque en or jaune 18K 750° orné de diamants taillés en roses. Poids 7g. 220

181 Parure comprenant une broche et une paire de boucles d'oreilles en or blanc 18K 750° serties de petits brillants. Poids 
brut 18,2g.

600

182 Chaîne en or jaune 18K 750° Poids 20,3g. 650

183 Chaîne en or jaune 18K 750° Poids 13,2g. 400

184 Giletière en or jaune 18K 750°. Poids 18,3g. 650

185 Chaîne en or jaune 18K 750° Poids 28g. 900

186 Large bracelet en or jaune 18K 750°. Poids 50,2g. (accident). 1 700

187 Large bracelet articulé en or jaune 18K 750°. Poids 33,2g. 1 050

188 Large bracelet articulé en or jaune 18K 750°. Poids 79,2g. 2 500

189 Collier nœud en or jaune 18K 750°. Poids 48g. 1 650

190 Lot d'or à la casse. Poids brut 88,6g. 2 850

191 WATERMAN. Stylo plume Deluxe black grande taille, la plume en or 18K. 100

191,1 MONT BLANC. Stylo roller, modèle Meisterstück, en résine laquée noire. On y joint un styloe à bille de même modèle 
(mine manquante). (Quelques usures).

80

192 MONT BLANC. Stylo plume en résine laquée noire. La plume grande taille en or 18K. 100

193,1 Un ensembe de trois stylos en métal argenté et métal doré dont un stylo à plume de marque WATERMANN - modèle 
Idéal - la plume en or jaune 18K 750°, un stylo à bille de marque PARKER (système de ressort ne fonctionne pas) et un 
stylo à bille  sans marque. On y joint un stylo plume en métal argenté, la plume en iridium, avec son étui.

150

194,1 Un ensemble de trois stylos à bille en métal doré dont un stylo de marque PARKER, un stylo quatre couleurs de marque 
WATERMANN et un stylo de marque CARTIER.

150

195 HERMES PARIS – Made in France. Sac Kelly en Crocodile d’estuaire (Crocodylus Porosus). Modèle sellier 28cm. 
Doublure Intérieur en chèvre noir. Bijouterie plaquée or. 1 Poche zippée et 2 poches plaquées à l’intérieur. Tirette, 
clochette et cadenas gainé. Dimensions : 29x12x32 cm. Année de fabrication 1982. Très bon état.  Expert: Jérôme 
Lalande, Paris.

13 000

197 CELINE PARIS – Made in France. Petit sac épaule en Crocodile marron et bijouterie doré. Doublure Intérieur en box 
marron. 1 Poche zippée et 1 poche pression. Dimensions : 21,5x5x14 cm. Circa 1980. Bon état (accident au fermoir). 
Expert: Jérôme Lalande, Paris.

300

198 HERMES Paris. Pochette du soir en peau de couleur noire. 250
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203 HERMES, Paris. Carré de soie modèle "La France hippique". 120

205 HERMES, Paris. Carré de soie modèle "Grand apparat". 120

206 HERMES, Paris. Carré de soie modèle "Les éperons". 130

207 Fiorella VITTI. Carré de soie. (tâches). 30
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